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Pasgen V. CBoanas BeloMOCTh Pe3y/JIbTATOB MPOBEAEHHMs CIIENHATLHO OMEHKH yCJI0BHIA TPyaa

Tabmumna 1
KonyuecTBo pabouyux MECT 1 YUCIEHHOCTh KonuuecTBo paboynx MECT U YHCICHHOCTD 3aHATHIX HA HUX PabOTHHMKOB 10 KIaccam
PabOTHHUKOB, 3aHATHIX HA HTHX pabouux (mozkJyiaccaM) yCJIOBHI Tpysia M3 YHCIa pabouUX MECT, yKa3aHHbIX B rpade 3 (eauHuL)
MecTax
Kjacc 3
HanmeHoBaHue
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX kyacc 1 KJacc 2 Kiacc 4
BCETO NpOoBeJIEHA CllelabHas OLIEHKa 3.1 3.2 33 34.
YCJIOBUH Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouue mecta (en.) 11 6 0 0 6 0 0 0 0
Pa6oTHHKH, 3aHATHIE Ha paboyux Me- 15 10 0 0 10 0 0 0 0
crax (4en.)
W3 HUX XKEHUIVH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y3 HUX JIUI] B Bo3pacTe go 18 jer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y3 HUX WHBAJIUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabnuma 2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
T/x_«Mbic @Jopa»
1 Kanuran - - - 2 - - 2 - 2 - - - 2 3.1 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | [Jla
2 CrapLunii HOMOIIHUK KanuTaHa - - - 2 - - 2 - 2 - - - 2 3.1 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Ja
3 WMEOEE: ovofpmmicramima | Ll - | -l 2 - -] 2| -2z -} -] -] 2 3.1 3.1 - Ja | Her | Her | Her | Her | [la
8 Boumax - - - 2 - - 3.1 - 2 - - - 2 - 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | [Ja
9 Marpoc - - - 2 - - 3.1 - - - - - 2 - 3.1 - Ja | Her | Her | Her | Her | [Jla
12 MoTOpHCT-TOKAPb-CBAPIIHK 2 - - 3.1 - - 131 - 2 - - - 2 - 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | [Ma
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